# 快乐"六一"孩子们收到"爱"的礼物

在爱的传递中,快乐、幸福与感恩在浓浓流淌

#### 阅读提示

每年"六一"儿童节,处州晚报都会发起"为留守儿童圆六一微心愿"大型公益活动,为孩子们实现小小的愿望。与此同时,社会各界的爱心人士们也纷纷行动,为困境儿童"圆梦"、送去暖心礼物。

### 缙云县岱石小学85名孩子收到"微心愿"

□ 记者 吕恺

本报讯 上周三,本报报道了缙云县岱石小学全校85名学生的微心愿,一个书包、一个足球、一个娃娃……5月29日上午,记者与十来名爱心人士代表一同驱车来到岱石小学,为许下微心愿的孩子们送去了礼物。

当天上午10点,载着礼物的车辆缓缓开进校园,爱心人士下车后,学生依次为他们戴上红领巾,表达对他们的欢迎。随后,爱心人士从箱子里拿出书包、羽毛球拍、娃娃、玩具等礼物时,校园顿时沸腾了。在操场上排队的孩子们用一双双期盼的眼睛寻找自己的微心愿礼物。

捐赠仪式开始,爱心人士为学生们一一分发礼物。"三年级的周思燃小朋友,请上台领取你的小熊娃娃。"小女孩蹦蹦跳跳地跑上台,笑容满面地领取了礼物,并对爱心人士行少先队礼,说:"谢谢阿姨!"

此次岱石小学的微心愿礼物,全部由中国太平洋寿险丽水中心支公司的爱心人士认领后捐赠。看到孩子们收到礼物后开心的笑容,中国太平洋寿险丽水中心支公司副总经理刘平华说:"参与晚报组织的六一微心愿活动已成为我们公司每年的惯例,希望通过我们微小的力量,能给孩子们一些帮助,让他们感受快乐的童年、社会的温暖,也激励他们努力学习,长大后把爱心传递给更多的人。"

拿到礼物后,同学们陆续回到教室,查看自己的礼物。"真是惊喜啊,非常感谢送我礼物的叔叔阿姨。"原本想要一盒笔芯的四年级同学周晨逸打开礼盒后,发现除了笔芯外,还有一个精美的饭盒。"有了这双钉鞋,我以后跑步肯定拿第一。"蒋帅俊同学是个体育健将,想要钉鞋的他收到礼物后,迫不及待地摆弄新鞋。

在各个教室里,孩子们满心欢喜地相互分享 自己的礼物,老师也用照片、视频记录下大家特别





的六一儿童节。缙云县岱石小学校长田涛芳说: "非常感谢中国太平洋寿险丽水中心支公司、处州 晚报帮孩子们实现小小的心愿,这是给孩子们最好 的六一节礼物。"

### 丽水市爱心志愿社为44名困境儿童圆梦

□ 记者 吕恺 通讯员 杨慧 谢文军

本报讯 5月28日至29日,丽水市爱心志愿社联合丽水市中级人民法院、莲都区人民法院开展"关爱困境儿童 圆梦微心愿——星语心愿"公益活动,为莲都区城北小学、丽水市经济开发区第二小学的44名困境儿童送去微心愿礼物、普法图书和保健药箱等爱心物资。

在征集微心愿的过程中,低保户叶同学写道:

"爸爸在乡下照顾生病的奶奶和妈妈,我还有弟弟一年都见不上几面,我的心愿是有一盒彩色画笔,留下生活的画面,以后给爸爸和奶奶看。"寄宿在亲戚家的朱同学则写道:"我想要一个新书包,能装下很多书本,我想快点长大为爸妈减轻负担……"一行行稚嫩的笔记,寄托着困境儿童一个个

征集到孩子们的"微心愿"后,丽水市中级人 民法院和莲都区人民法院的党员志愿者在半小时 内就认领完毕,并以最快的速度采购好礼物。鉴于疫情防控需要,丽水市爱心志愿社为每个孩子准备了防疫保健药箱,配有口罩、仁丹等防疫防暑用品,以备不时之需。同时还赠送一本普法图书,希望孩子们通过阅读普法书籍增强学法、守法、用法的意识,提高自我保护能力。

受疫情影响,微心愿礼物、普法图书和保健药箱等爱心物资由学校老师们发放到孩子们的手中,希望他们度过一个快乐的儿童节。

## 爱心企业为200名晚报小记者送去暖心礼物

□ 记者 吕恺 通讯员 施星

本报讯 六一前夕,新华人寿缙云公益团队一行人来到缙云县实验小学,为学校里的200来名处州晚报小记者送去了暖心礼物。

活动中,公益团队人员为小记者们讲解"校园预防新型冠状病毒肺炎"小知识,提倡"防控疫情,从我做起",建议大家常戴口罩、减少外出、经常洗手、健康生活。公益团队的陈晓利经理还给小记者们讲了励志故事,鼓励大家从小努力读书,长大

才能更好地报效社会。

防控疫情的要领、公益团队人员的励志故事,让小记者们得益匪浅。小记者们还欣喜地领到了公益团队为他们准备的精美《防疫手册》、多用途钥匙扣等六一小礼品。

